3anaHune Ne3

BapunaHT 21

1. B uenun, cogepxawen anementbl R; = R, = 2 KOm,

L = 20 mklH, C =5 H®, pencTtBytoT nctouHukn 30C
E4(t) = 10 cos (2-10° t) B v E4(t) = 10 sin (2-10° t) B.

B momeHT t = 0 3ambikaeTcs kntod. HanTtm Tok B Lenu
i(t), NoNb3ysACh KrlaccMyYeckMM MeTooM pacyeTta
nepexo4Horo npouecca v NocTpouTb rpadmnk HangeHHom

puc. 1 3aBMICUMOCTW, BbIAENVB CBOOOAHYIO U BbIHYXXAEHHYIO
KOMMOHEHTbI TOKa. CpaBHWUTb MOCTOSIHHYHO LIeNK C

nepnogomMm NCTOYHUKA.

2. B anekTpuyeckoun Lenu 4encTByOT ABa UCTOYHMKA

NOCTOAHHOroO HanpsxxeHus: E;= 10 B, E,=5B
3agaHbl 3NeMeHTbl Lenu:
E, E, 4 L
i)

R: =10 KOm, R, =5 Kom, C =1 HO.
B MoMeHT t = 0 3ambIkaeTcst Ktou.

. Hawntn Tok B uenu i(t), ncnonb3ysi onepaTtopHbIi METOA,

N NocTpouTb rpadpuk nput<0mn > 0.

3. Ha Bxoae uenu, coctosiwen ns conpotmerneHna R = 20 Om u nHayktusHoctn L = 150
MKIH, AencTByeT OOMHOYHBIM UMMYNbC HanpsbxeHus U (t) ¢ amnnutygon Uy, = 150 mB u
AnNuTensbHoCTbIO t, = 7.5 Mkc. OnpeaenuTb NepexogHyro U UMMYNbCHYIO YHKLUUKX Lenn no
HanpspkeHuto. [Nonb3ysack nHTerpanom [roamensa Hantu opMy BbIXOAHOro nMmnyrsca U,

(t). NMoctponTtb rpacukm U; (t) n U, (t) B ogHOM MacwTabe.
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